相当感性的内心。

我的办公

一个适婚的女子遇到了让她踌躇的办公室恋情。是否该接 受他呢?梅拿不定主意。在交谈之中,梅给我的感觉不像80后女

生那么现实,她很少用经济条件来衡量男人。我对她所提及的这个

追求者的经济情况几乎一无所知,看来这个表面理性的女子,有着

主持人语

在这里,你可以讲述自 己埋藏已久的故事,倾诉自 己不为人知的心声。每周 情聊,你来诉说,我来倾 听。电话:15037947647 (9时至18时)



遇到鹏时, 我已有了男友

鹏不是那种能让人一见倾心的男

他是我的同事,长得很敦实,像一个 易拉罐。我第一次见到鹏,是在单位食 堂的饭桌上。那天,有人说我穿的衣服 很有英伦范儿,鹏却说我穿的衣服像床 单。因为那句话,我记住了鹏那张胖脸。

过了几天,我去鹏的办公室交表格,一 不小心,照片掉在了地上。鹏从地上捡起 那张照片,装模作样地看了看,说:"真像我 的前妻。"此言一出,同事们都笑了起来。 我的鼻子快气歪了,我跟他没说过几句话, 他怎么敢对我那么贫? 我狠狠地瞪了鹏一 眼,看着他那圆滚滚的身材,心想:怪不得 呢,就这个模样不被抛弃才怪。后来我得 知,鹏虽然看着老相,其实没有结过婚。我 不知他跟我开这种玩笑能得到什么乐趣?

鹏给我留下了这样的印象: 嘴有占 儿贱、很不正经。我从未想过有一天,我 居然会和这样一个男人发生故事。因为 那时,我已经有了一个很帅气的男友,他 叫宁,吹拉弹唱样样在行,在大学时就是 一个风云人物,是很多女孩心目中的白 马王子。毕业后,我和宁都留在了洛阳 工作。和宁走在路上,经常有人悄悄问 我:"那是你男朋友吗?长得真帅。"和宁 在一起,我常有拔取头筹的感觉。

我在大学里也是一个让男生仰慕的 女孩,表面上,我骄傲得像个公主,实际 上,我这个公主出身寒微,只渴望有个人 给我温情,我一度以为,那个人就是宁。

可是,老有女孩来找宁,这不 免让我心里发毛。宁一见到漂 亮的女孩就爱逞能,显得很不 稳重。有一次,我在楼上晾 衣服,远远地看见宁和一个 女孩说笑着走来,在楼前 分了手。直到上了楼,见 到我,他仍掩饰不住那 种兴奋。我当时不露 声色,心里却觉得非 常不舒服。为这种 事,我跟宁明里暗 里生过不少气。 可出于虚荣心, 我不愿意和他 分手. 因为除 了花心,宁文 质彬彬,会 说话,工 作能力

强。

鹏总是半真半假地试探

渐渐地,我嗅出一点味道:鹏好像对 我有意思。他总会找个理由来我们办公 室,跟我借东西,有一搭没一搭地挑起话 题。办公室没人的时候,他显得有些羞涩,

我看穿了他的小心思,心里感到好笑:别说 我已经有了男友,就是没有男友,我也不会看上 他。不过,多一个爱慕者,多一个关心我的人,在 缺少温情的职场,至少也不是什么坏事情。就这样,

嬉皮笑脸惯了,别人似乎都不把他的话 当正经话听。我生硬地反问他:"我为什 么给你打电话?"周围的同事全笑了。鹏 说:"因为你想我。"我说:"可我不想你,用得 着我想你吗?让你的前妻想你吧。"大家笑得 更厉害了.

倾诉人:檀(化名)

采访人:记者 丁立

采访地点:某办公室

他其实是一个并不复杂的男人,心眼儿也不 坏,不正经的嘴脸是他的保护色,他怕在人前丢面 子,怕被拒绝,就总是用半真半假的态度来试探我,我 也就半真半假地拒绝他。比如他说:"梅梅,你这件衣 服很漂亮,是不是那次咱俩一块逛街时我给你买的那 件?"我就说:"谁跟你是咱俩?"他总是一副皮糙肉厚的模 样,任你说什么难听的话他也不生气。

绘图 雅琦

我不知是否该接受鹏

一连几天,我在走廊里遇见鹏,他都 有些蔫。一天,临下班时,我叫住了他。 他难以置信地问:"你叫我?"

我问:"你怎么不说话?沉默是金啊?" 他说:"最近你看上去没有精神,你 男朋友欺负你了?"这个人怎么什么都知 道啊, 我心里蓦地有了一丝感动, 嘴上却 恶狠狠地说:"我俩分手了,你称心了

"太好了。"他说,"我就是拆迁大队 的,拆一对是一对。"虽然这么说,鹏的 神情却表明, 他并不相信这个消息。

情人节那天,我接到了鹏的电话,他 小心翼翼地求证说:"没有情人约你吗?" 我在电话里哀叹道:"想不到我竟沦落到这 种地步。"

老实说,一直到现在,吵架归吵 架, 生气归生气, 我和宁还谈不上分 手。宁倒也没有什么实质性的错误,我 们交往了8年,也曾论及婚嫁,但他就 是很花心,不肯给我一个放心。身边的 同学、朋友陆陆续续结了婚, 我也在考 虑自己的婚事,可是嫁给宁,我总觉得 有些勉强、靠不住。

或许, 我真该有个态度了, 不该总 和鹏这么暧昧下去。老实说, 我对鹏不 反感, 虽然有的时候, 他的嘴仍旧贱, 但他能给我的, 却是宁不能给我的踏 实、温暖,我越来越能感受到鹏的真, 可一想到要和他在一起, 我又隐隐有些

|专|家|点|评

国家认证二级心理咨询师 李晓茹

职场中男女日复一日地相处,使他 们极易在相互熟悉、相互了解后产生办 公室恋情。梅和鹏便是如此,尤其是 当梅和宁的恋情遭遇问题时, 鹏对 梅的理解、关心、关注,让梅对鹏有 了新的认识。

> 梅若能弄清楚自己到底寻 求什么,理清自己的爱情 观,就容易在宁和鹏之间 作出取舍了。恋情发生 在哪儿不重要,但千万 不要因为恋情发生在 办公室而不敢去爱, 只要不让恋情影响 职场的准则及自己 的判断标准,就能 平衡职场和情场 的冲突。

不敢和我对视,说话总是小心翼翼的。

我乐于和鹏聊天,接受他的小殷勤。

我很佩服鹏掩饰自己的本领,办公室里的人一多,他 就马上恢复了没正形的德行,就连跟我打招呼也特别轻 佻,看我没反应,他便问:"你为什么不给我打电话?"好在他

鹏预言我和男友会分手

那天下了班,鹏来到我们办公室磨蹭着不走。后来,别人都走 了,我一抬头,正好碰到他探询的目光,他却说:"看我干吗?你可不 要爱上我,我也就比你男朋友帅了那么一点点。"

我说:"你给我男朋友提鞋都不配。"

"我昨天看见你和你男友逛街了。"鹏突然说,"你俩不合适,你搞不

"为什么?"我问鹏。我太在乎宁,可我的家人并不看好我和宁,我很忌讳别 人说我和宁有什么问题,偏偏这个心病被鹏说出来了,我的脸色有点难看。

"他,一看就很花心;你,太单纯。"说到这里,大概看出我变了脸色,鹏赶 紧解释,"我是说,你是一朵鲜花,不该插在他那里。你可以……插在……我这 里嘛……别看我偶尔嘴很贱,但我懂得基本的处事道理,做事有分寸、不过 激。反观某些闷骚的伪君子,嘴上不说,暗地里却干坏事,才真是猥琐到骨子 里了。"

我不知道鹏在影射谁,冲着他这几句话,我很认真地打量了 他几眼,不能不承认,他说得有道理。其实,他还是有些内涵的, 怪不得大家评价他粗中有细。他是一个农村孩子,凭个人奋斗上 了大学.又来到这个让人羡慕的机关单位工作,这很能说明问题。 慢慢地,我开始一点一点地肯定这个貌不惊人的男人。

很快, 空的花心被鹏说中。那天中午, 我去上班, 有 马路上有一个熟悉的身影,宁和一个20岁左右的女孩肩并肩亲昵地走 着,那个女孩长头发,身材高挑,一张稚气的脸。我看见宁在她的鼻子上 很爱怜地刮了一下。

那天下午,很长一段时间,我都在办公室里心绪不宁地坐着。一 事说:"你瞧这个女生的手真好看。"鹏也在一旁凑趣儿说:"难道这个女生的脸

我怒斥道:"去!去!"突然有了想哭的感觉。

